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PRAVNA 

PODLAGA: 
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ZDeb, 37/24) 
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Direktorica občinske uprave 
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Odbor za družbene dejavnosti 

 

 

PREDLOG 

SKLEPA: 

 

Občinski svet Občine Žetale sprejme predlog Letnega programa športa v Občini 

Žetale za leto 2026, v predloženem besedilu. 

 

                                                                                                           Matjaž Kopše 

                     župan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Priloga: 

- predlog letnega programa športa z obrazložitvijo.  

 



Predlog 

Februar 2026 

 

Na podlagi 13. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 29/17, 21/18 - ZNOrg, 82/20, 3/22 - ZDeb, 37/24), 

Resolucije o nacionalnem programu športa v Republiki Sloveniji za obdobje 2026–2035 (ReNPŠ26–35) 

(Uradni list RS, št. 55/25), 7. člena Odloka o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Žetale 

(Uradno glasilo slovenskih občin, št. 36/24), je Občinski svet Občine Žetale na ______ redni seji, dne 

_________sprejel 

 

Letni program športa v Občini Žetale za leto 2026 

 

I. Uvod 

 

Občina Žetale z letnim programom športa določa športne programe, ki bodo v letu 2026 sofinancirani 

iz občinskega proračuna, obseg in vrsto dejavnosti potrebnih za uresničevanje tega programa ter obseg 

sredstev, ki se v ta namen zagotovijo v proračunu občine. 

 

II. Izhodišča in usmeritve 

 

Upoštevanje izhodišča Resolucije o nacionalnem programu športa izpostavljamo v Občini Žetale za 

leto 2026 naslednje usmeritve: 

- razvijati in vzpodbujati rekreativno obliko športnega udejstvovanja v občini, z namenom spodbujati 

kakovosten način preživljanja prostega časa in delovati preventivno v smislu preprečevanja socialno-

patoloških pojavov, 

- društvom iz občine, ki so nosilci športnega življenja v občini, bomo pomagali čim bolj uresničiti 

njihove zastavljene cilje,  

- zaradi dviga kvalitete sofinanciranih programov in racionalnosti porabe javnih sredstev bomo izvajali 

večji nadzor nad izvedbo programov v okviru letnega programa športa. 

 

Športna društva so glavni nosilci športnega udejstvovanja v občini. Društva spodbujajo šport in 

rekreacijo otrok, mladine in odraslih, zato je cilj ohranjati in izboljševati celostni zdravstveni status, 

zmanjšati negativne posledice današnjega načina življenja in dela in preprečiti upadanje splošne 

vitalnosti človeka.  

 

III. Obseg sredstev 

 

Občina Žetale z Odlokom o proračunu Občine Žetale za leto 2026 zagotavlja proračunska sredstva, ki 

so namenjena izvajanju športnih programov v občini na postavki 1804013, skupaj v višini 6.875,00 

EUR za namen športne rekreacije in športnih prireditev. 

 

IV. Obseg in vrsta dejavnosti za sofinanciranje 

 

Namenska sredstva se razdelijo na podlagi doseženih točk, ki so navedene v Merilih, pogojih in 

kriterijih za vrednotenje letnega programa športa v občini Žetale, ki so priloga Odloka o sofinanciranju 

letnega programa športa v Občini Žetale (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 36/24). Izvajalci lahko 

kandidirajo za sredstva lokalne skupnosti s programi v naslednjem obsegu, in sicer v skladu z Odlokom 

o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Žetale, ki podrobneje določa vsebine: 

 

1. Športna rekreacija 

Športna rekreacija predstavlja smiselno nadaljevanje obvezne in prostočasne športne vzgoje otrok  in  

mladine,  športne  vzgoje  otrok  s  posebnimi  potrebami,  ob študijskih  športnih dejavnosti in 

tekmovalnega športa. Športna rekreacija je zbir raznovrstnih športnih dejavnosti odraslih vseh starosti 

(nad 19 let) in družin s ciljem aktivne in koristne izrabe človekovega prostega časa (druženje, zabava), 

ohranjanja zdravja in dobrega počutja ter udeležbe na rekreativnih tekmovanjih. S sredstvi občine se 

sofinancira strokovni kader in vadbeni prostor. 

 

 

 

 



2. Športne prireditve 

Športne prireditve so osrednji dogodek organizacijske kulture športa z vplivom na promocijo okolja. 

Kjer potekajo, imajo velik vpliv na razvoj turizma, gospodarstva in pomen za razvoj in negovanje 

športne kulture. Med športne prireditve prištevamo tekmovanja na državnem nivoju, množične športne 

prireditve in druge športne prireditve lokalnega pomena, ki upoštevajo trajnostne kriterije in so 

usmerjene k povečanju števila športno dejavnega prebivalstva. Občina sofinancira materialne stroške 

prireditev, ki pospešujejo motivacijo za šport, športno aktivnost in imajo promocijski učinek za šport, 

gospodarstvo in turizem. Izvajalec prijavi v tekočem letu prireditve za preteklo leto. Izvajalci 

programov športa pridobijo najprej točke na podlagi razširjenosti športne panoge in na podlagi 

kakovosti športne panoge pretekle sezone, ki se prištejejo k točkam vsakega prijavljenega programa. 

 

Obstoječi športni objekti v občini, ki se sofinancirajo iz posebne proračunske postavke: Športni objekti 

na območju Občine Žetale: 

- Športno igrišče Rim, 

- Športni objekti ŠD Žetale ob OŠ Žetale. 

 

V. Posebne določbe 

 

Sredstva za sofinanciranje programov športa za leto 2026 se razdelijo v celoti na podlagi izvedenega 

javnega razpisa ter vrednotenja prijavljenih programov v skladu z merili in kriteriji, določenimi v 

Odloka o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Žetale (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 

36/24). Opredeljena namenska sredstva se razdelijo in porabijo v celoti za planirane namene. Če 

sredstev med letom ni mogoče porabiti, ker so sredstva bodisi zadržana bodisi vrnjena, lahko župan ta 

sredstva ponovno razdeli na osnovi javnega razpisa. 

 

VI. Veljavnost in uporabnost 

 

Ta program začne veljati z dnem sprejema na Občinskem svetu Občine Žetale in je osnova za izvedbo 

javnega razpisa in s tem za razdelitev sredstev za sofinanciranje programov športa v Občini Žetale v 

letu 2026.  

 

Letni program športa se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.  

 

 

 

Številka:  671-2/2026-1                                                                                          

Datum:                                                                                                         

 

 

                                                                                                                     Župan Občine Žetale 

 

                                                                                                                          Matjaž Kopše 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

O b r a z l o ž i t e v: 

 

Zakon o športu določa, da se izvajanje nacionalnega programa športa določi z letnim programom, ki ga na 

državni ravni sprejme vlada in letnimi programi, ki jih sprejmejo lokalne skupnosti. V letnem programu 

športa se določi obseg in vrsta dejavnosti, ki se sofinancira iz javnih sredstev. Opredelijo in predvidijo se 

sredstva, ki so potrebna za izvedbo. S sprejemom občinskega proračuna se določi natančna višina sredstev 

za sofinanciranje programov športa. Sprejet letni program športa v Občini Žetale predstavlja osnovo za 

izvedbo javnega razpisa za sofinanciranje posameznih programov. Odlok o sofinanciranju letnega 

programa športa v Občini Žetale določa, da predlog letnega programa športa  pripravi pristojni organ 

občinske uprave, sprejme pa ga občinski svet. Ker občinska športna zveza v občini ni delujoča, ni bilo 

potrebno pridobivati njenega mnenja. 

 

Finančne posledice:  

Sredstva za Letni program športa v Občini Žetale za leto 2026 so zagotovljena v proračunu. 

 

Predlog sklepa: 

Občinskemu svetu Občine Žetale predlagam, da sprejme Letni program športa v Občini Žetale za leto 2026, 

v predloženem besedilu. 

 

                                                                                      Župan občine Žetale 

                                                                                                                                                                                                              

                                                                                                                             Matjaž Kopše 

 


